

Американским военным инструкторам не хватает иракских рекрутов для борьбы с «Исламским государством» (ИГ). Об этом заявил на слушаниях в Конгрессе американский министр обороны Эштон Картер, передает Reuters.

По словам министра, к осени 2014 года Вашингтон планировал обучить 24 тысячи иракцев, но пока в тренировочные лагеря пришли только 9 тысяч из них. «США готовы оказать Ираку большую поддержку, но нам также необходима большая отдача со стороны иракского правительства», — добавил он. Картер также предположил, что в Багдаде негативно относятся к вооружению суннитов и курдов и стараются этого не допустить. По мнению министра, властям Ирака следует учитывать интересы всех этноконфессиональных групп, населяющих страну.